JFULR PIYUa—Me HiEH
AZ/AZXYVY—-XHAEEiEF v

HarmonicPlanetary”™
HPN>U—-X

ORIM VEXTA




R \—T v TS 2IUHPN YU — X%
INYFULRT T a—be o HEE
AZIVU—=X/AZXIVU=Z BRI,

Alster

AZYY—X

HarmonicP lane‘taryR e
HPN>U—X HarmonicPlanetary®

HPNYU—X

HarmonicPlanetary” HPNU—X
BE. BB - OV UNT, B - BRI S RS T T,

HPN >U—X(&. EEEDANUAIVEEZRH, 835, BREDV/ (UM
HOIEMER - EfMitEZE RIR U/ AR 2 e RRE CJ
EZEREICASCERTNTVSFIAYRYU—XIC iz ([CHPN YU —
OO, ®WESA VPV IRFEUEUC. FPAYRELEERED D
S5 HPN VJ—7ZECET. RBOMA S EEENE EUET .

\woowy (1 EREL1/10FT) 39, 59BN,

QEE1/15DD) 59, 73T

BOREE 0 1/3 -1/50

CRIER D 90% KIE AUAJLEEEEDEA T e
- BREENET BB 58dB LT (BUEE 14)

NYFIYLR 77 ) a—pbe HEE
~ — & = ~ 2

Xsrer AZIYVY—X /ac v—rE—5—AZX IV =X

AZ Y —X AZXVU—X(F)\w T U A0 7V 1— b (ABZOE YY) ZEH L TWVWETD,

HNEEIORE

FPIVUA—=hYRTLEDT. BERtoY. Uy by YIFARETT,
Ed

SRERER+EREREEOD L
e *JZNITY

(ABZOE>Y) o HEIR
NI EREMEDREZESZ(TEL

KyFULZR
. B Y13\ T UBTRETT,
oY i vt
R o s fIEE#HIF ABZO 2 & CHFIHIICEBE N TLET,

oSO IV 1— VY
EREBDEANS. E—5—#T £900045 Vo T U ORDTE
(1800 [BE54)) (DHE (B DG BT 8E o)\ T UDRBAN—ANAE (BRE RS/ \DFRE)
o BHEEDRID
O AUy FOFEICDOVTIE. BHWEBY A MEFAZYU—XERIHY O (V-184) Z CHERRLZTLY.



NRBEORT

L Siadat A
® @ ® @ ®
O | YU—-X% HPN> ) —X
i 14 : [160mm
® 20 : [190mm
32 :[]115mm
40 : []142mm
® | xRt 03,04,05,07,10,15,20,25,30,35,40,45,50
@ | HmiIk J6: AL —h (F— VY- v
® | =& AZ/AZX > ) —XE—9 —IREUT 1B
0E—42—

AZXM 640 A C  «.
® @ & ® 6

2

s
R AT AZS ) —E—5— ® | T @8 AZXM : AZX> U —XE—5—
-9 —BfIAETE 4 :42mm ® E—9—BfIAETE 6 : 60mm
® 6 :60mm 9 - 85mm
9 :85mm
40 : 400W
® | E—9—V—AEc @ | BN 60 : 600\
VAL AN A R .
@ M : BT U—F T @ | HhEmR :\\A iﬁ%j‘p—#{j*\—
® | 0: AFL—F T
o e C ACER HiLiE ® | E—9—t# C: ACERASH
K : DCERASTER

TEABICOVTIFAL YU, XY U-XDRBHYOT =B 0.
W —fftR

. % ﬁ% 7\‘ I—/ - ‘4\:' 'f:t *i Ortentaimotor - Orientaimotor
W RS A\ ey

BE—5— - RSA/\HNER
Wi & 9B
=T (o —TILET—TIbEY )

\
\

\

\

\

| M RS-485 m@EtHk
\

\

\

\

\

o WEIES

OBARHN—FZVT - RSAT - YRFTLARXHHPN Y U—XEFU IV I VE—YI —HARHRAZ/AZX Y U - EDMFEDEERIEFT,
CRLREE(CE—5 —FERMFONTB U EEA.)

ORI EE—I—ZHMNTBRUIINBINTHEUEEA. BERTTHRILE L,

OE—I—EFPAY ROMMAIFHAERFT Y AR ZIRRABIHDWEBT A bk W) THERIZS .
= https://www.orimvexta.co.jp/



MER i

AL > —XEDfEHEDE

{3

[mm]

BURLE

it

BER A TE—EZ—ED
v hEM

BT L —FHEE—2—LOD
v b Ef

4

HPN-11A-04-J6ADHZ-XF1-OM

5

HPN-11A-05-J6ADHZ-XF1-OM

7

HPN-11A-07-J6ADHZ-XG1-OM

10

HPN-11A-10-J6ADHZ-XG1-OM

75,000H
£—4—5% : AZMA6AOC (ACA )
AZMA46AOK (DC A F7)

90,400 M

E—4—R% | AZMA6MOC (AC AF)
AZMA46MOK (DC A7)

15

HPN-11A-15-J6ADHZ-XF1-OM

42 20

HPN-11A-20-J6ADHZ-XF1-OM

25

HPN-11A-25-J6ADHZ-XG1-OM

30

HPN-11A-30-J6ADHZ-XG1-OM

35

HPN-11A-35-J6ADHZ-XG1-OM

40

HPN-11A-40-J6ADHZ-XG1-OM

45

HPN-11A-45-J6ADHZ-XG1-OM

50

HPN-11A-50-J6ADHZ-XG1-OM

78,000H
E—42—5% : AZMA6A0C (ACAH)
AZM46A0K (DC AF7)

93,400
E—42—5% : AZMA6MOC (ACAH)
AZM46MOK (DC AH7)

3

HPN-14A-03-J6AEA-YB1-OM

4

HPN-14A-04-J6AEA-YB1-OM

5

HPN-14A-05-J6AEA-YB1-OM

7

HPN-14A-07-J6AEA-YB1-OM

10

HPN-14A-10-J6AEA-YH1-OM

81,800 M
E—5—&% | AZM66A0C (AC A1)
AZM66AOK (DC A7)

82,300M
E—42—5% : AZM69A0OC (AC A )
AZM69AOK (DC AF7)

101,600

E—2—Hm% | AZM66MOC (AC A1)
AZM66MOK (DC A7)

102,100 M

T—42—5% : AZM69MOC (ACAH)
AZM69MOK (DC A )

60 15

HPN-14A-15-J6AEA-YA1-OM

20

HPN-14A-20-J6AEA-YA1-OM

25

HPN-14A-25-J6AEA-YA1-OM

30

HPN-14A-30-J6AEA-YM1-OM

35

HPN-14A-35-J6AEA-YA1-OM

40

HPN-14A-40-J6AEA-YM1-OM

45

HPN-14A-45-J6AEA-YM1-OM

50

HPN-14A-50-J6AEA-YM1-OM

88,500HM

E—52—G% : AZM66A0C (AC AS))
AZM66AOK (DC A )

89,000H
E—42—H% : AZM69AOC (ACASJ)
AZM69A0K (DC AF7)

108,300 M

E—2—m% . AZM66MOC (AC A7)
AZM66MOK (DC A7)

108,800

E—2—m% : AZM69MOC (AC A F))
AZM69MOK (DC A7)

3

HPN-20A-03-J6AFC-BC3-BL3-OM

4

HPN-20A-04-J6AFC-BC3-BL3-OM

5

HPN-20A-05-J6AFC-BC3-BL3-OM

7

HPN-20A-07-J6AFC-BC3-BL3-OM

10

HPN-20A-10-J6AFC-BI2-BL3-OM

89,800 M
E—2—3% : AZM98AOC (ACA L)

111,800
E—4—&% : ALM9BMOC (ACAF)

15

HPN-20A-15-J6AFC-BB4-BL5-OM

90 20

HPN-20A-20-J6AFC-BB4-BL5-OM

25

HPN-20A-25-J6AFC-BB4-BL5-OM

30

HPN-20A-30-J6AFC-BB4-BL5-OM

35

HPN-20A-35-J6AFC-BB4-BL5-OM

40

HPN-20A-40-J6AFC-BB4-BL5-OM

45

HPN-20A-45-J6AFC-BB4-BL5-OM

50

HPN-20A-50-J6AFC-BB4-BL5-OM

100,000 M
E—42—@% : AZM98AOC (ACA )

122,000
E—42—fH% : AZM98MOC (AC AH)




AZX v U —XEDtEHEDE

T=5—=

S

BEIATE—H—ED

B I L —FHIEE—H—ED

wh | [mm] ORI & 2y e ty N
3 |HPN-14A-03-J6AEA-BB5 105,100 M 127,500 M
2 |HPN-14A-04-J6AEA-BBE E-49—E% : AZXM640AC E-5-2% : AZXM640MC
°0 5 |HPN-14A-05-J6AEA-BB5
7 |HPN-14A-07-J6AEA-BB5
10 |HPN-20A-10-J6AHC-BI2-BL3 Eigg':.)%m AZXM640AC lciiiggﬁm AZXM640MC
15 |HPN-20A-15-J6AEA-BB5-BL5 |124,300 M 146,700 M
400W | 90 20 | HPN-20A-20-J6AEA-BB5-BLs | £~ 7% : AZXM460AC E-49—F% : AZXM460MC
25 |HPN-20A-25-J6AEA-BB5-BL5
30 |HPN-20A-30-J6AEA-BB5-BL5
35 |HPN-32A-35-J6AHC-BI2-BL3 |152,200 M 174,600 M
40 |HPN-32A-40-J6AHC-BI2-BL3 |t 7% | AZXM460AC E-49—F% : AZXM640MC
H 45 |HPN-32A-45-J6AHC-BC3-BL3
50 |HPN-32A-50-J6AHC-BC3-BL3
3 |HPN-20A-03-J6AFC-cC1-BL3 |133,100 M 155,600 M
4 |HPN-20A-04-J6AFC-CC1-BL3 |t~ 7% : AZXMIGOAC E-49—F% : AZXM960MC
%0 5 |HPN-20A-05-J6AFC-CC1-BL3
7 |HPN-20A-07-J6AFC-CC1-BL3
10 |HPN-32A-10-J6EEAA-CI3-BL3 2%9(;?2 : AZXM960AC ELE%S%H AZXM960M
15 |HPN-32A-15-J6AFC-CC1-BL3 |174,900 M 197,400 M
600W 20 |HPN-32A-20-J6AFC-CC1-BL3 | £~ 7~ #% : AZXM960AC E—49—F% : AZXM960MC

115

25

HPN-32A-25-]J6AFC-CC1-BL3

30

HPN-32A-30-J6AFC-CC1-BL3

35

HPN-32A-35-J6AFC-CI1-BL3

40

HPN-32A-40-J6AFC-CI1-BL3

45

HPN-32A-45-]J6AFC-CC1-BL3

142

50

HPN-40A-50-J6EEAA-CD3-BL3

211,300M
E-9—f% : AZX960AC

233,800 M
E-9—f@% : AZXM960MC




AZM46(10C (ACAH1)+ HPN gt HfdA~FiE42mm

HELL4~20

BE—2—LtREHEREROLE 2w

BHEDEE—2—E%™ Fahs v 7 ~ - AZMA6A0C BhE T L —+11E | AZMA6MOC
D HPN-11A-04- HPN-11A-05- HPN-11A-07- HPN-11A-10- HPN-11A-15- HPN-11A-20-
! ae JOADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM
g 1
TR EE 4 5 7 10 15 20
FNER KBS ML N-m 1.2 1.5 2.1 3 44 59
i ClEnRE r/min 1120 890 640 440 300 220
Ny T Ty arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
SfERE*2 1000P/RE&TERF | 0.09°//\IVR 0.072°//N\JVA | 0.0514°//NJVA | 0.036°//N\)VA | 0.024°//\VR | 0.018°//\)LR
- BERF N-m 0.6 0.75 1.05 1.5 2.25 3
LR RIS LY BRI L—F N-m 0.6 0.75 1.05 1.5 2.25 3
#1 E—2—HRROFERU RS A NCDVTIZAZY ) —XH 2 A5 % TBBLEEL,
%2 360° & Y EINIRUNERELE 7 DDREEIS N R S MR IV T L TRELTVET,
WEEEE -V (s=@)
BOREE4 BORLE 5 R T
14 T T S I — 24 T T
1 — {ERATAEEE | 14 — {ERAAAEsER | 22 — {ERTIAESER |
. I — 2.0
I — 12 ™ 18 —
10 \ . —16
é 08 ; 10 \ =14 \\
N N ~ 038 ~12
206 2 06 N 210
2 206 Z 0
04 04 NS or =
0.2 0.4
02 0
% 200 400 600 800 1000 1200 % 700 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 % 100 200 300 400 500 600 700
[EE® FE [r/min] [EE® FE [r/min] [EE3%E FE [r/min]
BURLE 10 BERLE 15 BOREE 20
35 L — 5.0 T T 7 L —
30 — {EFIFIREESEL _| 4.5 — {EFFIRETERL — 6 — {EFFTRERELEL _|
: ~——_| 40 e
25 35 \ 3
£ 90 £30 N £4
N 25 N
215 A 220 23
1.0 15 2 I~
1.0
0.5 05 1
% 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 % 50 100 150 200 250 300 350 % 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250

[El#ER3#fE [r/min] [ElE5EFE [r/min] [ElEz3% fE [r/min]

OEIERE— MLy RIE, BT EBT—2TT, RHHELTRE, BUAELTBHALBYET.
OEBRHICL>THE, E—8—HELRAT BBENSB Y ET, ABZO LY ERHET B1ch, E—5—4 —RBEIFB CHUTTHENFLE L,




AZMA46[10C (ACA 71 )+ HPN jF:E# B ftA~tiE42mm
BELL25~50

BE—2—LREHEREROLE =)

HIHEDEE—2—RZ ™ F#hs v ~ - AZM46AOC BT L—F 3= . AZMA6MOC

——— HPN-11A-25- HPN-11A-30- HPN-11A-35- HPN-11A-40- HPN-11A-45- HPN-11A-50-
J6ADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | JGADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM

AU 11

BOELE 25 30 35 40 45 50

PBERAERE LY N'm 74 8.9 10 11 12 14

SEOEmEE r/min 170 150 120 112 100 20

NIy arcmin 7(0.12°)

SRR 1000P/REXERS | 0.0144°//\LA | 0012°//5LZ | 0.0102°//VVA | 0.009°//%LR | 0.008°//YVA | 0.0072°//%L&

- BER N‘m 3.75 45 5.25 6 6.75 75

FIERRI HILS BRI L—F N-m 3.75 45 5.25 6 6.75 75

*1 B2 —ROFERU RS A/NCDVWTFAZY ) — XA Z AT E TBRIEEL,
%2 360°Z B Y YINIRUNBRE 35 DRI NI R T 512 W TLTRELTVET,

DEEEERE - 7551 (s=m)

BOREE 25 AR 30 R 35
8 L — 10 T T T 12 T T
7 ~—~ — {EFFTRERELEL | 9 — {ERFIREEEL — {EFIRIRERRL
—
~ . —~ 10 ——1
6 : ~  e— —
Es £ g’ N
= = N\ =)
N \ N o 6
2 2 2
3 -~ g L + g
2 2
1 | 2
% 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 % 20 40 60 80 100 120 140 160 % 20 40 60 80 100 120 140
[B#5EfE [r/min] [El&53# fE [r/min) [E1%55% FE [r/min]
BURLE 40 BERLE 45 BOREE 50
14 T T 14 T T 16 L —
12 — (EEEIAEE, | 1 — (EEIRIAESE, | 14 — (EEIRIAEsE, |
\ [ —
—— 12 ™
10 10
£, \ £, \ 10
= = =
~ ~ ~ 8
S 6 \ 2 6 N 2
-~ -~ £ 6
4 I~ 4
4
2 2 2
% 20 40 60 80 100 120 % 20 40 60 80 100 120 % 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[El&z3# FE [r/min) [El%z3# E [r/min] [El#x3 fE [r/min]

OEERRE— ML FHEIER. BHAERHICLZT—2TY. DRI BE. FHENRILT 2HEDHVET,
OFBREICLOTE E—2—DELIEATZHADNHYET, ABZOL VY ZRET 2. E—2— 7 —RBEIF8 CUTTHENCZEL,



AZM66(10C (AC A7)+ HPN gt Hnfd A ~Fi% 60mm

R 3~20

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HIHEDEE—2—R% ™ FEs v 7 ~ : AZM66A0C BT L —F 4 | AZM66MOC
s HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
g me JOAEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JOAEA-YH1-OM | J6AEA-YA1-OM | J6AEA-YA1-OM
B 14
TR EE 3 4 5 7 10 15 20
FNERRERLE ML N-m 3.6 5.0 6.3 8.8 12 18 24
=i ClERE r/min 1060 950 840 630 440 290 220
Ny TZv arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
ffRe*2 1000P/RE&ERs | 0.12°//VVA | 0.09°//N)VA | 0.072°//NJLA [0.0514°/7X)V A | 0.036°//NJVA | 0.024°//N)VR | 0.018°//\ LA
12 1EEHRES IBERF N-m 1.8 24 3 4.2 6 9 12
1%% BRI L—F N-m 1.8 24 3 4.2 6 9 12
%1 E—2—EROFEARU RS AN DWTIEAZY ) — A A2 07 & TBEBEEL,
%2 360° & E| Y PINIZ UL 7 DO EREEIG NSRS AR VIE T L TRELTWE T,
WEEEE - (s=@)
BOREE3 R4 BORLE 5
40 T T 6 L — 7 T 1
35 — {EFFIREESEL s — {EFRTRERALEL 6 — {EFFTRERELEL _|
30 ™~ 5
— —4 —
20 3
3 3 N N
215 + 4 <
\ 2
1.0
~ ; ~— \\
05 1
% 200 400 600 800 1000 1200 % 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 % 700 200 300 400 500 600 700 800 900
[EEE FE [r/min] [E%EE [r/min] [E%E E [r/min]
BOREE7 BOELE 10 BOREE15
9 . . 14 | 20 | |
8 — {EFRTRERREL — 12 — {EFPTRESEE | 18 — {EFPIRESELEE —
7 16
N TN AN
E A E, e N
N 5 36 N N
2 4
1 M 2 — 2 jl
%100 200 300 400 500 600 700 % 100 200 300 400 500 % 50 100 150 200 250 300 350
[B#5EfE [r/min] [El&z3# fE [r/min) [El#Ex3 fE [r/min]
BOREE 20
2 .
\ — {ERTTAESE
20 \
; 15
o
210
5 E—
% 50 100 150 200 250
[EI4R3EEE [r/min]

OEERRE— MLVIFHEIER. BHAERHICEZT—2TY. KUDRILT B L. FHEHRILT2HEDHVET,
OFRFEMEFICEOTUE E—2—DELIEATZ5aD0HYET, ABZOL VY ERET Bcd. E—2—7—RBEIF8 CUTTHENCEELY,



AZM66(10C (AC A7)+ HPN gt Hnfd A ~Fi% 60mm

BELL25~50

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHEDEE—Z—&%™

e+ 7~ AZM66A0OC

BT L—Ff1E | AZM66MOC

ey HPN-14A-25- HPN-14A-30- HPN-14A-35- HPN-14A-40- HPN-14A-45- HPN-14A-50-
! ae JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JO6AEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JOAEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
B 14
TR 25 30 35 40 45 50
iR ARERE ML N-m 29 36 37 29 29 20
i ClERE r/min 178 149 127 11 99 89
N oSy arcmin 7(0.12°)
SRR 1000P/RE&TERF | 0.0144°//NJVA | 0.012°//\VA | 0.0102°//\J)VA | 0.009°//\LA | 0.008°//\)LA | 0.0072°/7\ILA
- BERF N-m 15 18 21 24 27 20
BIERRI HILS BRI L—F N-m 15 18 21 24 27 20
*1 E— 2 —EROFERU F A NCDWTEAZY ) =X A2 O ETBREE L,
%2 360° & & W) YN IR UVEGRLE 35 D RREI VR T ST Y)W IE T L TREL TWE T,
DO ERE—MV 75 s=m)
BOREE 25 AR 30 R 35
35 40 T T T 50 T T T
30 35 — {EFFIREEEL | — 1§ﬁﬁﬂ‘ﬁ§%§t§te
N L 0 - '8 B E—y
25 —ggﬂfﬁiﬁ - 30 it it i Rbh bl
z - W - fBIE £ =
22 A =% S
N o 20 N \
2 N 215 22
10 ~ 10 — " —
5 5
GO 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 G0 20 40 60 80 100 120 140 160 00 20 40 60 80 100 120 140
[EEE FE [r/min] [E1%55% B [r/min) [E1%55% FE [r/min]
BURLE 40 BERLE 45 BOREE 50
40 T T 40 T T 30 T T T T
35 — {EFFTRESALL _| 35 — {EFFTRESRLL _| — {EFRTRESALL
--- 2B - FE E-Y --- 2B - FE E-Y 25 --- 28 - Bl E— 7
30 P e e g | 30 P P R ————
Tos AN Tos AN g2
=3 N 2 =3 N
=20 =20 ~ 15
i 15 i 15 i
10
10 — 10
5 5 5
G0 20 40 60 80 100 120 G0 20 40 60 80 100 120 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[E1%55E FE [r/min) [E1%55% FE [r/min] [E1%55% FE [r/min)
OEEERE— MUV 7RSI, SHAEEHICL ST -2 T, ZEHEILTZE. FEDNBILT 2HBEHHY F T,

OFBREICLOTE E—2—DELIEATZHADNHYET, ABZOL VY ZRET 2. E—2— 7 —RBEIF8 CUTTHENCZEL,



10

AZM6910C (ACA H1)+ HPN g Hnfd#A~Fi% 60mm

R 3~20

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHEDEE—Z—&%™

R+ 7~ AZM69AOC

BT L —F 4 | AZM69MOC

s HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
g me JOAEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JOAEA-YH1-OM | J6AEA-YA1-OM | J6AEA-YA1-OM
B 14
TR EE 3 4 5 7 10 15 20
FNERRERLE ML N-m 5.6 7.6 9.6 13 14 27 37
=i ClEnRE r/min 1200 1050 900 640 450 300 225
NI Zvy arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
ffRe*2 1000P/RE&ERs | 0.12°//VVA | 0.09°//N)VA | 0.072°//NJLA [0.0514°/7X)V A | 0.036°//NJVA | 0.024°//N)VR | 0.018°//\ LA
{2 IERHMRET BER N-m 3 4 5 7 10 15 20
1% BT L—F N-m 3 4 5 7 10 15 20
%1 E—2—EROFEARU RS AN DWTIEAZY ) — A A2 07 & TBEBEEL,
%2 360° & E| Y PINIZ UL 7 DO EREEIG NSRS AR VIE T L TRELTWE T,
WEEEE - (s=@)
BOREE3 R4 BORLE 5
6 T T 8 T T 10 L —
5'\ — fEFRRESE, ; — fEFRTAESE, | o N — EFRTAESE, —
8
6
7
g' Ts N\ T
<3 N ~ 5 4
z 23 24
2 3
2 2
;
1 1
% 200 400 600 800 1000 1200 1400 % 200 400 600 800 1000 1200 % 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
B FE [r/min] [E%EE [r/min] [E1%55% FE [r/min]
BOREE7 BOELE 10 BOREE15
14 T T 20 T T 30 T T
N — AR | — EPIRIRERL — AR
\ --- i2E - Bk E— 7 25
15
10 [N PR DR RO
) = \ 2
= Z Z
= ~ 10 ~ 15
26 3 \ 3
-~ - “10
4
5
\ ~| ; I~
% 100 200 300 400 500 600 700 % 100 200 300 400 500 % 50 100 50 200 250 300 350
[E1ERF E [r/min] [E1ERE EE [r/min] [EIEREE [r/min]
BOREE 20
40 .
35 — (AR |
30 \
E25
=3
=20
215
10
5 ~
% 50 100 150 200 250
[EI4R3EEE [r/min]

OEERRE— MLIFHEIER. BHAERHICELZT—2TY. KPR T B L. FHEDNRILT 2HEHHVET,
OFRFEEFICEOTUE E—2—DELIEATZ5aDHYET, ABZOL VY ERET Bcsd. E—2—7—RBEIF8 CUTTHENCEELY,



AZM6910C (AC A7) +HPN i #§ B M ~1iE 60mm

BELL25~50

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHEDEE—Z—&%™

e+ 7k AZM69A0C

BRL T L —Ff1E | AZM69MOC

Ty HPN-14A-25- HPN-14A-30- HPN-14A-35- HPN-14A-40- HPN-14A-45- HPN-14A-50-
! e JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JO6AEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JOAEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
B 14
TR 30 35 40 45 50
iR ARERE ML N'm 37 37 29 29 20
s [ERE r/min 150 128 112 100 90
Ny ooy arcmin 7(0.12°)
SRR 1000P/RE&TERF | 0.0144°//NJVA | 0.012°//\VA | 0.0102°//\J)VA | 0.009°//\LA | 0.008°//\)LA | 0.0072°/7\ILA
- BER N-m 30 35 29 29 20
PRSPV oL —% N'm 30 35 29 29 20
*1 E— 2 —EROFERU F A NCDWTEAZY ) =X A2 O ETBREE L,
%2 360° & &I W YIN7x UWNEGERLE 35 D RRREIS NI TR S MIZYI W T L TREL TVET,
NEEEE—MV 751 s2m)
WL 25 WL 30 WL 35
50 | — 60 T T T 50 T T T
— fEFRTRERRSL — {EFRTRESRLL — {EAPTRERIS
0 - BB B 50 - - L B " - B - L E— 7|
— — 40 —
g S N S ] Ew
(; 1\ 30 {;
=20 = =20
- ~ < 50 2
10 10 — 10 —
GO 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 G0 20 40 60 80 100 120 140 160 00 20 40 60 80 100 120 140
[EEE FE [r/min] [E1%55% B [r/min) [E1%55% FE [r/min]
BURLE 40 BERLE 45 BOREE 50
50 T T 50 T T 30 T T T
— fEFFTREARSEL — fEFRTRESRSL — fEFFTRESRLL
0 - 8- Lk -7 | 0 - 8- Lk -7 | 2 --- B8 - Lk -7 —
— —_ — 20
ése === = ;aa e ;
o o o 15
o 220 2
N 10
10 10 5
GO 20 40 60 80 100 120 GO 20 40 60 80 100 120 00 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
[E1%55E FE [r/min) [E1%55% FE [r/min] [E1%55% FE [r/min)

oF

EEE— MLV HHRERCE DT 2T, KMDELT L. BENRLT BHENHYET.

OFBREICLOTE E—2—DELIEATZHADNHYET, ABZOL VY ZRET 2. E—2— 7 —RBEIF8 CUTTHENCZEL,

1



12

AZM98[10C (ACA 71)+ HPN iR ®E# B fT A ~FiE 90mm
ELE 3~20

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHIADEE—2—R2%* F&hs v 7 ~ . AZM9SAOC TR L —F 7= : AZM98MOC
HPN-20A-03- | HPN-20A-04- | HPN-20A-05- | HPN-20A-07- | HPN-20A-10- | HPN-20A-15- | HPN-20A-20-
R TS J6AFC-BC3- | J6AFC-BC3- | J6AFC-BC3- | J6AFC-BC3- | J6AFC-BI2- | JO6AFC-BB4- | J6AFC-BBA-
BL3-OM BL3-OM BL3-OM BL3-OM BL3-OM BL5-OM BL5-OM
A% 20
BOREL 3 4 5 7 10 15 20
Rk MLy N‘m 6 8.2 10 14 20 30 41
e RRE r/min 730 650 560 485 380 240 200
NI Zw arcmin 3(0.05°) 5(0.084°)
DiRRE*2 1000P/REZERE | 0.12°//0LR | 0.09°//%LR |0.072°//0VZ [0.0514°/78L& | 0.036°//8L X | 0.024°/ 79V R | 0.018°/ 18L&
EIEERE  EEE N'm 3 4 5 7 10 15 20
1% BT L—F N-m 3 4 5 7 10 15 20
$1 E— A2 —HHOMBARV RS ANCDOWTIRAZY Y — A2 OS5 E BRI T,
%2 360° & E) W EINEUNRIREL 7 DO BRAEIL NS T SHETIV BT LTRELTVET,
DEEEERE—MV 755 (s2@)
IR 3 BORLE 4 JIRLE S
7 LI 9 T 12 T T
6 — (EFRTAESR | 8 — {EFARTAESRI — o — (ERTAESE,
s [~ 7
B g8 g
z4 Z5 =
2 z 4
1 \l 9 N
.
O0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 00 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 UO 100 200 300 400 500 600 700 800
[E#E®FE [r/min] [E#z3% & [r/min] [EI#R3EEE [r/min]
BIREE7 BRLE 10 BIRLE 15
16 T T 2 T 35 T T
14 — {ERRTAESE | " — (ERAETAESE, 2 — (SRR |
12 \
\ 25
—_ — 16 —_
g N NN
o 8 o 12 o
=2 6 2 215
L L 8 L
4 10
2 \l 4 5 ]
00 100 200 300 400 500 600 G0 100 200 300 400 500 00 50 100 150 200 250 300
[E#z A [r/min) [El#z# fE [r/min] [El#z& fZ [r/min]
IR EE 20
45 T
4 N — {ERIATAESE, |
35
— 30
£
225 N
S
“15
10
5
G0 50 100 150 200 250
[E1%z5& E [r/min)

OEEERE— V7RI, SHAERFICKET—2TY. REHDELT S L. FEDNBILT BH5EHHBYET,
OFBBREICLOTIE E—2—DEBELIKATEZHEDNHYET, ABZO LV Y ERET B, E—2— 7 —RREIF8 CUTTHENCZEL,



AZM98[10C (AC A 71)+ HPN g & BT A ~1iE90mm
BELL25~50

BE—2—LREHEREROLE =)

HHEDEE—Z—&%™

e+ 7~ AZM98AOC

BRET L —+1E | AZM9BMOC

HPN-20A-25- | HPN-20A-30- | HPN-20A-35- | HPN-20A-40- | HPN-20A-45- | HPN-20A-50-
IR % J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4- J6AFC-BB4-
BL5-OM BL5-OM BL5-OM BL5-OM BL5-OM BL5-OM
BE 0
JHOREE 25 30 35 40 45 50
PO AREELE M ILY N-m 51 57 72 81 85 58
R EEmRE r/min 168 140 128 112 100 90
NI Zw arcmin 5(0.084°)
fRRE*2 1000P/RE&ERF | 0.0144°//N)VR | 0.012°//V)LA | 0.0102°//N)LR | 0.009°//NJLA 0.008°//NJVR | 0.0072°//NIVA
- EER N-m 25 30 35 40 45 50
LR RS LY BRI L—+ N-m 25 30 35 40 45 50
%1 E—2—HEROFARU RS A /NCDWTIEAZY ) — XA 07 ETBB LT,
%2 360° & & W Y17z UEGRLE 35 DA ARBEIS IR R S M EYIW R T L TREL TVET,
BEEEE—M S sz
BOREE 25 BOREE 30 RREE 35
60 T 1 60 T T T 80 T T
o — EFATTAESEN, 50\ — EFATTAESEN, 70 — (EFITTAESE, |
\ 60
g4 \ 4 Ts0 \
= = =
=30 ~ 30 ~ 40
20 <y 230
I~ ~_| 20
10 10
10
% 20 40 60 80 100 120 140 160 180 % 20 40 60 80 100 120 40 160 % 20 40 60 80 100 120 140
[B#z A [r/min) [EI$R3EEE [r/min] [EI$R3EEE [r/min]
BOREE 40 BORLE 45 BOREE 50
90 T T 1 100 [ [ [ [ 80 | B m—
— {EARTAESEN — 90 — ERTaEsEE |
& N = SG—K"""""'F"F"F"{"F'; 0 - f2E - fEIE E— Y
70 " N —Eﬂiﬂﬁ'ﬁf_taﬂi 60 e P e e e
--- 28 - 51k E— 7 7
T 60 T o a8 - 15 50 \
250 = =
o 40 o 50 o 40
2 2 40 2
- 30 \ = % £ 30
20
20 20
[~
10 — 10 10
% 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 % 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 % 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

[EE=E E [r/min]

[EERE FE [r/min]

OEERRE— MU IFHRIER. SHARERFICLZT—2TY. DRI SL. FHEHEILT2HEEHHYET,
OFBHREICLOTE. E—2—DELIKATZHBEDNHYET, ABZO LU Y ERET B, E—2—7—RREIF8 CUTTHENZEL,

[EE=E E [r/min]

13



14

AZMA46[ 10K (DCA 1) + HPN #:&# B AT i%E42mm
HELL4~20

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHIADEE—2—R2%* F#Es v 7 ~ : AZM46A0K BRL T L—F{1E | AZMA6MOK
D HPN-11A-04- HPN-11A-05- HPN-11A-07- HPN-11A-10- HPN-11A-15- HPN-11A-20-
! ae JOADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XF1-OM | J6ADHZ-XF1-OM
g 1
TR EE 4 5 7 10 15 20
Ehtg R AERE MILY N-m 1.2 1.5 2.0 29 43 58
B e EimRE *2 r/min | 500(850) 440(720) 314(540) 240 (400) 173(270) 130(200)
Ny TZvs arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
iRk *3 1000P/RE&TERF | 0.09°//\IVR 0.072°//N\JVA | 0.0514°//NJVA | 0.036°//N\)VA | 0.024°//\VR | 0.018°//\)LR
- BERF N-m 0.6 0.75 1.05 1.5 2.25 3
LR RIS LY BRI L—F N-m 0.6 0.75 1.05 1.5 2.25 3
%1 E—2—HEROFEARU RS A /NCDWTIEAZY ) —AH2 07 & TBEB T,
%2 () AIEDC48 VERENR DR REEE T,
%3 360° & & PINTE VIR 7 DD RREIS NI R T S HEIVIE T L TRELTWET,
DEEEEE—MV 75 s=m)
AR 4 JRORLEE 5 BORLE 7
14 T T T ] 16 T T 22e T T T
12 — {EEIRTAESES, (DC24V) _| NS _ — (EEIRTAESE, (DC24V) _| 20T — (EEIRTAESE, (DC24V) —|
T~ - - - {EFARTAESRLE (DCABY) S - - - {EARTAESEN (DCABV) 18 — - - - {EFARTAESENE (DC4ABY) —|
10 - 12 NS 16 =
£ N R T10 ~ L T14 N ==
=08 4 =3 . 212 F
S 0.8 > ) \ .~
2 06 all g \ Tou g 1.0 —
z ~ 206 32 £08 <
0.4 I 04 N N 06 e
) N ) 04 —
02 . 02 : 02 i -
00700 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 0700 200 300 400 500 600 700 800 % 100 200 300 400 500 600
[Bl#53 A [r/min] [B1#53RFE [r/min] [E1#55% Z [r/min]
AORLE 10 BOREE15 RORLEE 20
35 | B R — 5.0 T T T 7 T T
30 — {EFIFIRERRLL (DC24V) _| 4.5,\~ — {EFIFIRERRLL (DC24V) — 5 — {EFFTRESAL, (DC24V) _|
Nt - - - {EFIPIREFALL (DC48Y) 40 el - - - {#FARIBESEE (DCA8Y) | \~ N - - - {EFRTAESALL (DC48V)
25 —= 35 AR : 5 ——
£ e E30 — £ \ s
220 K = \ S =4 <
s . 525 N ~ N s
2 R 220 N BER z N\ =L
10 b 15 == 2 =T
[~~ 1.0 —- o=
05 05 \l : 1
% 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 % 50 00 150 200 250 300 % 50 100 150 200 250
[E%R3% E [r/min] [EER3% E [r/min] [El#z®EE [r/min]

OEEEE ML YREE, MUNERHCE D T4 TT, REHELTEL. BUAELTBHALBYET.
OEIRMICE S TIE, E—2—HELCRAT BRANSY ET. ABZOLY YERET Bt E— 58— —RAREEB0 CLIFTHEN FEL,



AZMA46 10K (DCA A1) + HPN E:&# B AT % 42mm
BELL25~50

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HIHEDEE—2—RZ ™ F#Es v 7 ~ : AZM46A0K BRL T L—F{1E | AZMA6MOK
ey HPN-11A-25- HPN-11A-30- HPN-11A-35- HPN-11A-40- HPN-11A-45- HPN-11A-50-
! ae J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM | JOADHZ-XG1-OM | J6ADHZ-XG1-OM
g 1
TR EE 25 30 35 40 45 50
FNERRERLE ML N-m 7.2 8.6 10 11 12 14
R ElEnRE 2 r/min 112(160) 93(133) 80(114) 70(100) 62(88) 56(80)
Ny TZvs arcmin 7(0.12°)
iRk *3 1000P/RE&ERF | 0.0144°//NJLA | 0.012°//VLR | 0.0102°//\)LR | 0.009°//YLA | 0.008°//\)LR | 0.0072°//NIVR
- BERF N-m 3.75 4.5 5.25 6 6.75 7.5
LR RIS LY BT L—F N-m 3.75 4.5 5.25 6 6.75 7.5
%1 E—2—HEROFEARU RS A /NCDWTIEAZY ) —AH2 07 & TBEB T,
%2 () AIEDC48 VERENR DR REEE T,
%3 360° & &Y PINTEUNRIRLE 35 DD RRREIS NIRRT SMIETI VIR T L TRELTWET,
DEEEEE—MV 75 s=m)
AR 25 ROREE 30 R 35
8 | R — 10 T T T T 12 T T T
7‘\“ _ — {EFRTRERAL (DC24V) | 9T — {EFRTAESELL (DC24V) —| N — {EFIFIRERAL (DC24V)
. “sl - - - {EFATTRESES (DC4BY) 8\ o - - - - {£FAPTRESEI (DC4BY) | 10 N~ - - - {£FIPTRESEI (DCABY)
oy ANV T, T £ 8 e
S - N \ - N N s
2 Sso 2y M 2 S
23 ] =) N 1 z, -
2 =75 1= Ve
1 N T : 2 -
%20 40 60 80 100 120 140 160 180 020 40 60 80 100 120 140 160 % 20 40 60 80 00 20
E$R%FE [r/min] [EI$R3EEE [r/min] [E1#RE E [r/min]
AR 40 BORLE 45 ROREE 50
14 T T T 14 T T 16 T T
12 — {EFFTRERRLL (DC24V) _| 12‘\\ — {EFRTRESELL (DC24V) _| 14—~ — {EFRTRESESL (DC24V) |
\, -- - {EFITTAESESS: (DC48V) \ <T - - - fEFITAESENSE (DC48Y) \~ .. - - - {EARTAELEL, (DCASV)
10 i - 10 e 12 NI
= . 4. = . I~ E10 =
= S = = S
=) . = Se ~ 8 S
N ~ AN N 2 X -
£~ \ Seo ~ Se. £ 6 Fe
4 s 4 —Fs 4 \ Ta.
2 i 2 - 2
% 20 40 60 80 100 120 % 20 40 60 80100 % 20 40 60 80 100

[E$RE E [r/min]

OEERRE— MR, SHlERFICLZT—2TY,

BN B [r/min]

REDET B L. FEDELT BHBENHYET.

B3R B [r/min]

OFFBREICEOTUE E—2—DELIHEATZHADHYET. ABZOt VU ERET Scsd. E—2—7—RBEIF8 CUTTHENCEEL,

15



16

AZM66[ 10K (DC A /1) + HPN iE:ERE BT &~ iE 60mm

R 3~20

BE—2—LREHEREROLE =)

BHEDEE—2—E%™ B+ 7 ~ : AZM66A0K BRLT L —F11E | AZM66MOK
ey HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
! ae JOAEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | J6AEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JOAEA-YH1-OM | J6AEA-YA1-OM | J6AEA-YA1-OM
BE 14
TR EE 3 4 5 7 10 15 20
FNERRERLE ML N-m 2.8 3.8 4.8 6.7 9.5 14 18
R ElERRE *2 r/min 533(866) 450(750) 360(600) 285(428) 240(300) 160 (200) 130(150)
Ny TZvs arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
iRk *3 1000P/RE&ERS | 0.12°//VVA | 0.09°//N)VA | 0.072°//NJVA [0.0514°//X)V A | 0.036°//NJVA | 0.024°//N)VR | 0.018°//\ VA
SR REF BER N-m 1.5 2 25 3.5 5 7.5 10
1% BRI L—F N-m 1.5 2 25 35 5 7.5 10
%1 E—2—HEROFEARU RS A /NCDWTIEAZY ) —AH2 07 & TBEB T,
%2 () AIEDC48 VERENEF DR EERE TY .
%3 360° & & PINTE VIR 7 DD RREIS NI R T S HEIVIE T L TRELTWET,
DEEEEE—MV 75 s=m)
AR 3 BORLL4 BORLL 5
3.0 T T 40 T T T T 50 T T T
-, — (EAIRIREsAN, (DC24V) AN — (EAIRAEsEN, (DC24V) | 45\\‘ = — (EFIRAESAN, (DC24V) —|
25 \ ~< - - - {#FAvAESEN, (DCA8V) . S - - - {E T AESEN; (DC48Y) 40 > - - - {#FAvIAEsEN, (DCA8Y) _|
RS ) N 35 =
20 N E25 \ = a0 \ S
=) O =) J = \ .
~ 15 < =20 <25
: NS s o 320 -
10 ~ ~~1. 15 =
= 1.0 e 0 ~J
05 : 05 \l : 05 \l
% 200 400 600 3001000 0700 200 300 400 500 600 700 800 % 100 200 300 400 500 600 700
[B#53# A [r/min] [B1#53RFE [r/min] [E1#55% Z [r/min]
HORLE 7 ORLE 10 BOREE 15
<] L s T T T 16 T T T 1
6 LY — {EFIFIRERELL (DC24V) _| 9 \ Fo — {EFARTRESEL (DC24V) — 14t — {EFARTRESEL (DC24V) _|
~l -- - £ AIAESEH: (DC48Y) 8 Nl -- - {#FIATAESEH: (DC48Y) _| K1 -- - {£FIFIAESEH: (DC48Y)
5 =5 7 X — ? N
T 1. = N E10 =
z.4 < Z . =) I~
N \ Tal =5 \ S = 8 N 5
28 ) ~ 2 s 26 N SR
2 ==t 3 - ) .
. 2
1 : 1 2
050 100 50 200 250 300 350 400 450 %50 100 150 200 250 300 350 % 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
[E$xEE [r/min] [EERE E [r/min] [EERE R [r/min]
BOELL 20
A= | . R
18— — (BFIFTAESEH, (DC24V) —|
16 \ - - - - {EFIR] RESEH (DC48Y) |
14 ——
En \ —
~ 10 o =
2 AN .l
6 —= =
4 :
2 ]
020 40 60 8 100 20 140 160

[E1&553& B [r/min)

OEERRE— MU IFHRIER. SHAERCLZT—2TY. DRI B L. FHEHEILT 2HEEHHYET,
OFBHREICLOTIE. E—2—DELIRKATZHEDNHYET, ABZO LU Y ERET B, E—2—r—RBEIF80° CUTTHENZEL,



AZM66[ 10K (DC A /1) + HPN i#E#E BT H~1iE 60mm

BELL25~50

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHEDEE—Z—&%™

R v 7 k- AZM66A0K

BRET L —+1E | AZM66MOK

ey HPN-14A-25- HPN-14A-30- HPN-14A-35- HPN-14A-40- HPN-14A-45- HPN-14A-50-
! ae JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JOGAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
B 14
TR EE 25 30 35 40 45 50
FNERRERLE ML N-m 23 28 32 29 29 20
R blEnRE 2 r/min 112(120) 100(100) 85(85) 75(75) 66 (66) 60 (60)
Ny TZvs arcmin 7(0.12°)
fiREe*3 1000P/RE&ERF | 0.0144°//NJLA | 0.012°//VLR | 0.0102°//\)LR | 0.009°//YLA | 0.008°//\)LR | 0.0072°//NIVR
- BERF N-m 12.5 15 17.5 20 22.5 20
LR RIS LY BT L—F N-m 125 15 17.5 20 22.5 20
%1 E—2—HEROFEARU RS A /NCDWTIEAZY ) —AH2 07 & TBEB T,
%2 () AIEDC48 VERENR DR REEE T,
%3 360° & &Y PINTEUNRIRLE 35 DD RRREIS NIRRT SMIETI VIR T L TRELTWET,
WEEEE - (s=m)
AR 25 ROREE 30 R 35
28 T T T 0T T T T BT N
o — (EAIEIAESS, (0024V) _| XL — (EFIRIAESS (DC24V) AN LN — fEREAEAS, (0024V) |
\\ Lo --- {EFARTRESAL; (DC48Y) 25 < - - - {EFIATREREE (DC48Y) S~o - - - {EFIPIRESE (DCA8V)
20 2 " 25 -
E s g \ B Ew I
= = .~ = S
= -~ N —_— 15 N —_ ~ o
St \ - N \ Yoy St \ S
A ~~__. .1_10 S -~ \ bl R
8 = 10 :
4 5 5 — :
0 0 0 ]
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
[EI$REEE [r/min] [EI$R3EEE [r/min] [E1#RE E [r/min]
AR 40 BORLE 45 ROREE 50
0 fEF AT AR, (DC24V) 0 {EFIFIRESE, (DC24V) o J U U
— Bl BE4ET = ETH 12 FNION
35 s (DC48V)—] 35 -- - AR, (DC48V) 25 - }iﬁéggzéﬁ EBEi§¥§ |
30 | cooER-fEeTs | 30 . _N_"_'_‘Eizjﬁﬁt_lf:?___ --- 28 - B E— 2
T 25 \ e T 25 \ s g2 \ ~]
= 1~ = S = Yo
=20 S =20 = ~ 15
215 \ N R 215 —— 2 \
10 - 10 :
5 J 5 \ : 5
1
0 ] 0 \-I 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 0 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60 70

B FE [r/min]

OEERRE— MR, SHlERFICLZT—2TY,
OFFBREICEOTUE E—2—DELIHEATZHADHYET. ABZOt VU ERET Scsd. E—2—7—RBEIF8 CUTTHENCEEL,

BN B [r/min]

[EE=E E [r/min]

REDET B L. FEDELT BHBENHYET.

17



18

AZM69[ 10K (DC A /1) + HPN i#EHE B3 H~1iE 60mm
ELE 3~20

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHEDEE—Z—&%™

e+ 7 k| AZM69AOK

BT L —F4F | AZM69MOK

S, HPN-14A-03- | HPN-14A-04- | HPN-14A-05- | HPN-14A-07- | HPN-14A-10- | HPN-14A-15- | HPN-14A-20-
! aa JOAEA-YB1-OM | JGAEA-YB1-OM | JGAEA-YB1-OM | JOAEA-YB1-OM | JGAEA-YH1-OM | JGAEA-YA1-OM | JGAEA-YA1-OM
BI%E 14
peptdsg 3 4 5 7 10 15 20
FNERRERLE ML N-m 5.7 7.7 9.8 13 13 28 37
R ElEnRE 2 r/min | 466 (666) 450(500) 400(400) 285(285) 200(200) 133(133) 100 (100)
Ny TZvs arcmin 5(0.084°) 7(0.12°)
SfiRke*3 1000P/RE&ERs | 0.12°//VVA | 0.09°//N)VA | 0.072°//NJLA [0.0514°/7X)V A | 0.036°//NJVA | 0.024°//N)VR | 0.018°//\ LA
ZIERRE BB N-m 3 4 5 7 10 15 20
1% BHIL—F N‘m 3 4 5 7 10 15 20
%1 E—2—EROFEARU RS AN DWTIEAZY ) — A A2 07 & TBEBEEL,
%2 () AIEDC48 VERENERF DR EERE TT .
%3 360° & B W HINGEUVNEERLE 7 DD REEIS NSRS VR T L TREBLTWVWET,
WEEEE - (s=m)
BORLE 3 BOELL 4 BORLL 5
7 T T T 9 T T T " T T
ole — {EFARTAESEN (DC24V) _| 8 — {EFARTAESEN, (DC24V) | 0= — {EFAETAESEH, (DC24V) |
\‘ 1. -- - {EFITTAESEIS (DC48V) 7'\\ N -- - {EFATTAESES; (DC4BV) | 97 * -- - {EFATTAESEH, (DC48V) —
5 S . 8
- 5 —6 . - \ [
. < 7 N
IR B\~ T
T, N i N M N A
z . 2 . 24 3 S
2 AL z T 3 ——
~~1. —~ 2 S~ o
1 ; ;
%00 200 300 400 500 600 700 % 100 200 300 400 500 600 % 100 200 300 400 500
[EI4R5EE [r/min] [EI4R5E E [r/min] [E1#RE E [r/min]
BORLE 7 ORLE 10 BORLE 15
16 . . . 20 - sa_i | | |
P — {ERTTAESEH, (DC24V) _| 4 o
Y| — — fEAIEIAESRS, (D024) | 18 - BRI (DO48Y) . — {EFIEI AR, (DC24V) |
12\ ~d o - - - {EFARTRESEI (DC4BY) 16 =g Ml 25 \ \\ - - - {EFIP]RESEE; (DCA8Y)
N 14 e e s e e s s
10 A\ [ N CRN I AN g% .
=3 k Z - 2 .
N = ~ 10 3 o 15 e
T N[ 3 -1 3 N ]l
554 L 6 ;o i 10 <
4 S “S- T~k
T--, 4 = 5 3
2 ; 9 —~— —
% 50 100 150 200 250 300 % 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 % 20 40 60 80 100 120 140
[EI4R3EBE [r/min] [BI4R3EBE [r/min] [E1#R5% B [r/min]
JBRLE 20
40
N Fef A F g F
3% 5 — {ERATTAESEH, (DC24V) |
30 i -- - {EFATTAESEH, (DC48V) |
_ N --- 2 - 8L E— 7
£ 25 S
820 “~7
215 N ——
10 LT
5 -
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110
[E1%553& B [r/min)

OEERRE— MUVIFHRIER. SHAERFICLZT—2TY. DRI B L. FHEDVEILT 2HEEHHYET,
OFBHREICEOTE. E—2—DELIRATZHEDNHYET, ABZOL VY ERET B, E—2—r—RBEIF80° CUTTHENZEL,



AZM69 10K (DC A7)+ HPN igE#E B {1 F~Fi% 60mm

BELL25~50

BE—2—LtREHEREROLE 2w

HHEDEE—Z—&%™

R v 7~ AZM69AOK

BRL T L—F{1E | AZM69MOK

ey HPN-14A-25- HPN-14A-30- HPN-14A-35- HPN-14A-40- HPN-14A-45- HPN-14A-50-
! e JOAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | JOGAEA-YA1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM | J6AEA-YM1-OM
B 14
TR EE 25 30 35 40 45 50
PR KBS NIV N-m 29 37 37 29 29 20
R blEnRE 2 r/min 80(80) 66 (66) 57(57) 50(50) 44(44) 40(41)
Ny TZvs arcmin 7(0.12°)
SRS 1000P/RE&ERF | 0.0144°//NJLA | 0.012°//VLR | 0.0102°//N)LR | 0.009°//\JLA 0.008°//\JLVA | 0.0072°//NIVA
{2 IEEHRIF BERF N-m 25 30 35 29 29 20
1% BT L—F N-m 25 30 35 29 29 20
%1 E—2—AKROFMAKRU RSANCDVWTEAZY ) —XHEZ 007 % TBEBLEEL,
%2 () AIEDC48 VERENEF DR EERE TY .
%3 360° & W YINEUNEEREE 35 DR ERAEIS/ NIRRT S Ha I VIR T L TREBLTWVWE T,
DEEEEE—MV 75 s=m)
BOREE 25 TR LEE 30 JHIRLE 35
40 e — 50 B 60 ‘ ‘ ‘
— {#EFARTAESEL (DC24V) — {EFRTAESALL (DC24V) . apazie
% - EEREEE 00| 45 - REREHM 008 | T et
30 T O = e O 40 e e el =8 1 -ee - L B2
E 25 \ i ESS \ S g‘m RSN [ S P R
2 F 2% N < 2 \ o
~ 20 \ S~ ~ 25 ==F ~ 30 AR
215 b 20 s 2 \ Tohs.
N - 15 CHi 2 ~F-
10 I~ i 10 - S
5 ) 1 10 :
0 0 | 0
010 20 30 40 50 60 70 80 90 o 10 20 30 40 50 60 70 0 10 20 30 40 50 60
[EI$REEE [r/min] [EI$R3EEE [r/min] [E1#RE E [r/min]
AR 40 JBRLE 45 JHIRLEE 50
. ‘ ‘ ‘ . (ERARERSE (D024V) ¥ LI
45 — {EFPTAESRN, (DC24V) 55 — (EETAEA, i o o (0024
o -~ fEFISTAERHE (DC4BY)_| “ - fEMETAERs, (D04BY) | % T e 00s8)
. --- 2 - Bl E— Y . --- B - B E— 2 S vireng e
— — —.20 B —
Ea === Ex =A== === E v
3 < = z < < z -
NS . NS . =15 :
220 e 220 - 2 N :
15 15 ' 10 .
10 10 - '
5
5 5 \i :
% 10 20 30 40 50 60 % 10 20 30 40 50 % 5 10 15 20 25 30 3 40 45
[EI4R3EBE [r/min] [BI$R3EEE [r/min] [E1#R% B [r/min]

OEERRE— MR, SHlERFICLZT—2TY,

REDET B L. FEDELT BHBENHYET.

OFFBREICEOTUE E—2—DELIHEATZHADHYET. ABZOt VU ERET Scsd. E—2—7—RBEIF8 CUTTHENCEEL,

19



Bz E
OFEBUENT(MAETE42mm) @A EDEBE—42— : AIMA6 21T

ORE
o1 B HE: 0499 2R HE:062kg
IR L it L it
4 HPN-11A-04-J6ADHZ-XF1-OM 15 HPN-11A-15-J6ADHZ-XF1-OM
5 HPN-11A-05-J6ADHZ-XF1-OM 20 HPN-11A-20-J6ADHZ-XF1-OM
7 HPN-11A-07-J6ADHZ-XG1-OM 25 HPN-11A-25-J6ADHZ-XG1-OM
10 HPN-11A-10-J6ADHZ-XG1-OM 30 HPN-11A-30-J6ADHZ-XG1-OM
35 HPN-11A-35-J6ADHZ-XG1-OM
40 HPN-11A-40-J6ADHZ-XG1-OM
45 HPN-11A-45-J6ADHZ-XG1-OM
50 HPN-11A-50-J6ADHZ-XG1-OM
A
B C D E
oy F_G
R h9 1LH
T R B 7 =
a ' IS

4
/]
I
SN
S h7
T h7
\
ek

M \4-bLEEC hd

OFER (i : mm)

e &
: 1A 287
A 97.5 117
B 26
C 365 \ 56
D 29
E 6
F 19.5
G 6.5
H 25
)] 42
dK 50
oL 34%9
M M4x12
N 10

P 5

R 5
$S 35
oT 13

U 18

ov 42

W 31
dX 3.4%6
Y 7.5
Z 22
da 6
b 22
ORftm
Bt RS B
FiTF— 5h9x5h9% 18 1
SNATTERIV R * M3%8 1

HRNATUTERIV MMEATTEHFFICHAATNTOET,



OFEBRYUE 14N AE~TZE60mm)HABHLEBE—%— : AIM66Z17. AIM69 217

OmB
o1 2R EHE:098kg
L it
3 HPN-14A-03-J6AEA-YB1-OM
4 HPN-14A-04-J6AEA-YB1-OM
5 HPN-14A-05-J6AEA-YB1-OM
7 HPN-14A-07-J6AEA-YB1-OM
10 HPN-14A-10-J6AEA-YH1-OM

o2 FRRY HE :1.3kg

LR EE iG]
15 HPN-14A-15-J6AEA-YA1-OM
20 HPN-14A-20-J6AEA-YA1-OM
25 HPN-14A-25-J6AEA-YA1-OM
30 HPN-14A-30-J6AEA-YM1-OM
35 HPN-14A-35-J6AEA-YA1-OM
40 HPN-14A-40-J6AEA-YM1-OM
45 HPN-14A-45-J6AEA-YM1-OM
50 HPN-14A-50-J6AEA-YM1-OM

ov

w

B C D
E _F
LG
LU | e =
1A =
=
| 5] 5
ST
OFiER - mm)
5 bR
1 B 2 EREY
A 108.5 133.5
B 37
C 44 \ 69
D 275
E 25
F 12
G 5
OH 60
¢J 70
oK 5.5%8
L M5x%x15
M 13
N 5
P 5
oR 50
$S 49
oT 16
U 23
ov 60
W 50
X M4x10
Y 3
Z 27 29
da 10
db 36
Ot m
R PEPS {EER
FTFE— 5h9x5h9%23 1
AT ERIL A F M4 x12 1

HNATTERIV MEATTHBHFICHIFATNTOET,

21



22

OFEEHEE 20T A~TiEIOMm) lARDEE—5— : AZIMI8 217

(]

o2 FRRY HE : 3.5kg
LR L iG]

15 HPN-20A-15-J6AFC-BB4-BL5-OM
20 HPN-20A-20-J6AFC-BB4-BL5-OM
25 HPN-20A-25-J6AFC-BB4-BL5-OM
30 HPN-20A-30-J6AFC-BB4-BL5-OM
35 HPN-20A-35-J6AFC-BB4-BL5-OM
40 HPN-20A-40-J6AFC-BB4-BL5-OM
45 HPN-20A-45-J6AFC-BB4-BL5-OM
50 HPN-20A-50-J6AFC-BB4-BL5-OM

D

Y ] (bb H7)

da H7

bb H7

OmB
o1 ERRY BHE 29k
TR EE e
3 HPN-20A-03-J6AFC-BC3-BL3-OM
4 HPN-20A-04-J6AFC-BC3-BL3-OM
5 HPN-20A-05-J6AFC-BC3-BL3-OM
7 HPN-20A-07-J6AFC-BC3-BL3-OM
10 HPN-20A-10-J6AFC-BI2-BL3-OM
OH F
P h9 16
e
~ - 3 o ]
N\ = —
\ ~ |'=
@ Jir=l =3=
@ q/ B —
L 4-bKEER
Otk oag - mm)
— T
§ 1 E§RY 258
A 155.8 1775
B 48
C 64 \ 85.7
D 438
E 36
F 12
G 5
OH 90
&) 100
oK 6.6%12
L M8x20
M 185
N 6
P 6
4R 80
&S 78
oT 22
U 32
ov 85
W 70
X M6x12
Y 5
Z 45 \ 395
da 14
ob 60
ORftam
B X fEE
FiTF— 6h9X6h9%32 1
AEFTERIL R F M4x16 1

HNAITERIV MFANHRFICHEIAENTOET,

(AZREPASSING FIT)  4-X&52

7. @L
@

>
Y

> @

® ¢

(g
ANY/6

@
®

&

Ul=




23



AZXM640LIC + HPN Ei:®i# B {1 &% 60mm
WEREL 3~7

B -CiRERIERIOLE s5m)

HEHENETE-I-BE" F#hsvIh : AZXM640AC BRI —F11% : AZXM640MC

e HPN-14A-03-  |HPN-14A-04- |HPN-14A-05- |[HPN-14A-07-
J6AEA-BB5 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5

E-4-HH 400W

E-5-FEARMLY Nm 1.27

FAYREIE 14

FPAYRERE 1%

SIELE 3 4 5 7

TR ML Nm 3.15 4.36 5.57 7.99

IR A ML 2 Nm 10.57 14.25 17.94 25.31

O-49—18HE-Xh J:kg-m? 0.294x1074[0.316x10747%3

SFEIEME- XN J:kg-m? 0.013 0.023 0.037 0.072

F i H RS CIHRE r/min 1833 1375 1100 785

N arcmin 5(0.084°)

SIRREE 1000P/REFTERE 0.12°/)° hA 0.09°/\° hA | 0.072°/1° JA 0.0514°/)° 3 *°

X 1B~ HROF RS RSOV TIAZX S Y- XNA0T TBIREEN R31/NA AN EEIRZEE/ =4H200-240VICBDET
X2 EAREERRE (E—5-EERERE3000r/min) OESOETY,

%3:[ JNREHIL - HIEE—I—ZIERULLEOETT,

%4:0-5—1BHE- 4> MNESOfE < FRIED2RUET Y.

%5: 360°%ZIDINBVERLE7 D3 AREE/ N R T SHT2 08 TLUTRECL TLES.

. EEEEE—MVISE (sxm)

BOREE3 AR 4 SHOEHES
12 20 20
- - - BEEAILY T : ‘
S s ittt N N 18 - - —BEEXbLS 18 Fo==r==- - — - BEBALLY
'Y
SS 16 —E L 16 T EEbLY
8 Al =14 [CToFT==r====o 14
\ £ N \
T N 12 12
Eg N Z ~ = N
z \ =10 S g 10 \
5 N N N =1 S
N \ 28 g s 2
=24 z N 2 N
Z e | \\ 6 Z 6 ~
N
AY
2 N 4 S 4 .
~\\\\1 2 —~—— 9 ) =
0 0 ‘I 0
0 500 1000 1500 2000
[El#REREE[r/ min] 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 0 200 400 600 800 1000 1200
E¥EERE [r/min] E#EE2[r/min]
R 7
3 I
- - - BEEAMLY
P EEELTE EFE
N Lo
20
N
- N
E15
4 N
= N
210 \
v N
s — ..
; ]

0 100 200 300 400 500 600 700 800
[EI#EEEE[r/min]

EERRE— MUV ORI, SHRERMICE ST —2TY. REDELTEE. BEHNERILT BBALHIET,
BERIKMICL > TREEBANGE L BHHELHY TT. BEEERICOVTIEAIXN-ZXDAL2 O T THER LT EL,



AZXM640[1C + HPN B E#E Bt A~1iE 90mm
iB®&E 10~-30

F—4—LBRBIEREIFO LR o=@

T T
- - -BERAMLY

N EEELS

HHENEE-S-BE ! 8> Ik : AZXM640AC  EBRIJL—F{1& : AZXM640MC
—— HPN-20A-10-  [HPN-20A-15- |HPN-20A-20- |HPN-20A-25- |HPN-20A-30-
! i J6AHC-BI2 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5 J6AEA-BB5
-5t 400W
E-5-ERMLY Nm 1.27
FrAYREE 20
FrAYREEER 16% 28%
JRRLL 10 15 20 25 30
TR A L2 Nm 10.21 15.12 20.89 26.66 32.42
BREERA ML 2 Nm 34.18 51.08 68.83 86.58 104.72
O-9—1BHE-X>h J:kg-m? 0.294x107[0.316x1074]*®
SFEIBIEE- XN J:kg-m? 0.147 0.33 0.588 0.919 1.323
LIRS EERE r/min 550 366 275 220 183
N3y arcmin 3(0.05°) 5(0.084°)
SIRRE 1000P/REFTEHS 0.036%/° JA 0.024°/I°02 | 0.018°%/2 | 0.144°/K°82 | 0.012°/)°MA
X1 BE-I—HEOBFERURSA OV TRAZX - XHIOIT T BRIESV, K51 UAH EEIR(GEIAE/ =48200-240VICRDE
K2UEMSEERNEE (E-4—E#mRE3000r/min) ORFOETY.
X3:[ JNEBHIL IS E— - EBELEEDBETT,
X4:0—9—BIEE— 2> MNESOB X HRLD2R/ULETTY,
= — L
ElEEEE—MV 15 (s=m)
AORLE 10 HORLE15 BORLE 20
40 ‘ ‘ 60 : : 80
35 [== _ - - -BERXLLS s0 [° S S I - - -BEEXbLY 70 £=
30 X EHE LS \\ ERFLY 60
T2 >, 40 N _50
£ - N
Z.20 AN E30 AN €40
] z \ g
<1 \ 20 i % 30
— \ z \
10 N 10 T~ RS 20
5 ! T~ 10
0 0 N 0
0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300 350 400 0
El¥EERE[r/min] EIZEERE[r/min]
AR 25 AR 30
100 _ 120
%0 BEBFEE—2 FLy 87.87[N-m] 110 FEMFEE—2 b2 106.8[N-m]
== em M m— A= — e o
80 N ST EEmEA ALY 100 - ZIBEEAALY
N, N
70 AN P - EHbLY
— S ~
£ 60 N —70 \\
Z 50 g £ 60 N
N S zZ 50 N
40 < IS
Z 3 . 240 =
N
% —— \\ zg SN R
1
10 I~ 10 —
0 0 |
0 50 150 200 250 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

100
E#E&EERE[r/min]

El#REEE[r/min]

EERRE— MU, SHRERMICE ST -2 TY. REDELTEE. BEHNEILT BBALHIET,
BEIKMCL O TREEBANGE L BHHELHY ET. EEERICOVTIEAIXN-ZXDAL2OT I THER LTI LEL,

150 200 250 300

E#EE[r/min]

25



AZXM640LIC + HPN iR®i B & ~FiE 115mm
WBELE 35~50

F—4—LiBRBIEEIFO LR s=m)

HHEDEE-9-@%"! F#svIh : AZXM640AC  BHIJL—+4% | AZXM640MC
M HPN-32A-35-  |HPN-32A-40-  |HPN-32A-45-  |HPN-32A-50-
J6AHC-BI2 J6AHC-BI2 J6AHC-BC3 J6AHC-BC3
E-9-h 400W
E-H-TERILY Nm 1.27
FYAYRELE 32
FrAYREEE 25
JHIRLE 35 40 45 50
TEMRHI ML Nm 34.52 40.18 45.85 51.51
BREHRA ML 2 Nm) 118.41 136.06 153.71 171.36
O-49-1@HE-X>h  J:kg-m? 0.294x1074[0.316x10747%3
HEBIEE- XN Jikg-m? 1.8 2.352 2.976 3.675
FPEHMREOERE  r/min 157 137 122 110
1393 arcmin 3(0.05°)
TIFRAE 1000P/REEERF 0.0102°/1° J3*> 0.009°/\° I3 | 0.008°/1° hx 0.0072°/1° &

X 1B~ HROFMRU RIA/UTONTFAZX SN - ZXHIDT 2T BILIEEW, R34 /CADEBIRIFEAE/ =4H200-240VICRDET
K2UEAROERRE (E—5—EERRAE3000r/min) OBEFOETY,

%3:[ JNEBHIL—FHIEE— Y- ZIBRULEEOETT,

%4:0-F—1BHEE— XD MESOfE X IRRIED2RUIAETY .

%5: 360°ZEIDLINBVEELE 35O AREER/ R T SIS TLTRIELTVEY.

EiEEE—MV 7 (ssm)

L 35 R 40 BOELL 45
140 —— 160 180 _
- - —EBBAILY - - —EEBALLY - - —EBEALLY
120 [====1 == b e | CH E— - i 160 pomme—eeeet — -
[N\ —— ®& Ly N T ER b 140 N | T ®#EbLY
\ 120 5
100 _' 120 N
F100 . - \
=80 . ; T100 N
£ b S0 = Z 80
z N N z .
o0 N 260 So N
= N, 7 N,
Z 40 — h g a0 —T—— ~ 20 T .
\\ \\‘ \ . N
20 \ 20 i 20 ;
0 | 0 B 0 |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 0 20 40 60 8 100 120 140 0 20 40 6O 80 100 120 140
EI#E%E [/ min] El#E®EE[r/min] B [r/min]
L 50
200
- - -BEEXILY
180 S il
160 N £ T
140 N
120 S
E100 X
z
§ 80 = .
2 60
“ 40 I —— &
= S
20 I~
0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120
El#ERER[r/min]

EERRE— MUV, SHRERMICE ST —2TY. REDELTEE. BEANRILT BBALHIET,
BEIKMICL O TREEBANGE L BHHELHY ET. BEERICOVTIEAIXN-ZXDAL2 O T TR LT ZEL,



AZXM960[1C + HPN g E# B A ~1iE 90mm
RaEL 3~7

EF-2—LARBIERROLER s2m)

HHHENDEE-F—2% ! F#SvIh : AZXM960AC  EBHJL—+44& : AZXM9I6OMC
. HPN-20A-03- |HPN-20A-04- |HPN-20A-05- |HPN-20A-07-
J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 [J6AFC-CC1-BL3
E-5-HH 600W
E-H-EMNLY Nm 1.91
FPAYREE 20
FPAYREEER 1%
SHIERLE 3 4 5 7
AN ML Nm 4.06 5.88 7.69 11.31
BESEA L2 1200V Nm 9.62 13.29 16.96 24.28
=#H200V Nm 19.34 26.25 33.15 46.96
O—-49—18HE-—X>b J:kgm? 0.948x107%[1.03x1077*3
EIEME- XN J:kg-m? 0.042 0.758 0.119 0.232
F DRSO r/min 1833 1375 1100 785
N3y arcmin 3(0.05°)
SRS 1000P/REETERS 0.12°/03 | 0.09°/°#2 | 0.072°/0°W2_ | 0.0514%/1°13*S

X 1E- S~ HROFMRURSA DN TIEAZX S Y- XHID) 2 TS RBIEEW. R34 /NA N EEIRIFEAE/ =48200-240VICB0F
X2:EABEERERE (E—4—3000r/min) OEOIETY.

%3:[ JNREHIL - FFEE-F—EIERUILLEDETT .

¥4:0-9—1BMHE— X MESOE X FELLD2RUIETT,

%5: 360°ZFIDEINBVRERLE 7D AREE/ R R T SHIEIDIE TL TREEL TLET .

EEEEE— V75 (e=@)

R 3 R4 BORLL 5
25 30 40
_ . _BEERAtLY (O L _BEBALY _._BEBAILY
(Z48200v) | __ | |7 T T o= (=#8200V) 35 _—— (=48200V)
20 [o=-=. _— - - -BERALLY 25 e --mREAMLy| | T T Tome- N ---BERKLLY
AN (¥45200V) N (B48200V) 30 N (#45200V)
—_ N EtEELS — 20 : T E& LS —_ T EE LY
Es . E ' £ ’
z . Z15 Lo N Z 20 N
S \ _| T T -- . O S P
Q10 [om==me L N 2 b t 215 Ts S
z ~. S < 10 4 : -~ ~J S
SO % —_ Sy N 10 ~ N
5 b S 5 = \' \ N N \.
S ~_ 5 ~
0 0 ™ 0 \|
0 500 1000 1500 2000 0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 0 200 400 600 800 1000 1200
EI#5EE [r/min] [ElEEEEE [r/min] [EI#5EE [r/min]
R 7
60
.- BERAbLS
(=#8200V)
50 oo 0 = - -BEERA LY
\ (818200V)
— 40 N —E’ LT
£ N
Z.30 B\
8 b---- -l S
Z Se N
S ~ \.
10 ~ N
: —
0 200 400 600 800 1000

EI#5EE [r/min]

EERRE— MUV, SHRERBICEET —2TY. REDELTEE. BEDNRILT BBADHBNET,
EERICE > TREEERNGEEBZHENHYEY ., EEBFICOVTIIAIXN)-XD AR ATICTHERL T REY,



28

AZXM960[1C + HPN E:E# Bt A~TiE115mm

BELL 10~45

F—4—LBRBIEREIFO LR o=@

HHEDEBE-Y-RE"! FahvIh : AZXMI60AC  EBRIIL —F11& : AZXMI6OMC
e HPN-32A-10-  |HPN-32A-15-  |HPN-32A-20- [HPN-32A-25-  [HPN-32A-30- |HPN-32A-35- |HPN-32A-40- |HPN-32A-45-
J6EEAA-CI3-BL3|J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3 [J6AFC-CC1-BL3 [J6AFC-CI1-BL3 |J6AFC-CI1-BL3 |J6AFC-CC1-BL3
E-5-HH 600W
E-H-FEAENLY Nm 1.91
FPAYREIE 32
FPAYREEEK 1E% 26%
SHORLE 10 15 20 25 30 35 40 45
TERSH A L2 Nm 13.96 20.88 29.55 38.23 46.90 55.57 64.25 72.92
. BI1E200V  Nm 31.91 47.81 65.46 83.11 100.76 118.41 136.06 153.71
BREERA ML 2 —
=#H200V Nm 63.31 94.91 128.25 161.60 194.95 228.30 261.65 294.99
O—-49—1BHE-X>h J:kg+m? 0.948x107%[1.03x10747%3
FFESIBIEE- XN J:kg-m? 0.474 1.057 1.896 2.937 4.266 5.806 7.584 9.598
F i hh R EImRE r/min 550 366 275 220 183 157 137 122
Nyo39> arcmin 3(0.05°)
SYFREE 1000P/REZTERE 0.036°/1° b2 0.024°/1° b2 0.018°/1° b2 0.144°/1° b2 | 0.012°//° A |o.o1oz°/u"W5| 0.009°//° A 0.008°/)° I

X 1B~ HROFR U RI1 /DN TFAZX - XHIDY 2T BIEEN. R5A/CANEBIRI$EAE/=40200-240VICRDET

X2:EABOERRE (E—5—3000r/min) OFDIETY.
%3:[ JNREHIL - HISE— - ZIHGEULEEDETT .
%4:0-5—1BME— A2 MES0fE xiRERED2RUIIET Y .

%5: 360°Z&IDINBVELELE3 5073 BREE (/MR R LT SHIEYIDIE TUTREL TVET

MG EE—MV 7 (ssm)

AORLE 10 HORLE15 BORLE 20
80 120 160
_._BERXILY _._ BRREXLLS _._ BESEXILY
70 (=#8200V) (=48200V) 140 (=48200V)
i R - o,y ---BEBAtLY 100 == =l=.4 -—--BERXILS | ] B P - --BEBALY
60 N (##H200V) S (¥18200V) 120 =S (48200V)
—_ . —— &S — 80 - —EE LY —_ 2 4
£ 50 S5 € S £100 S
. AY . N . A Y
Z, 40 Z, 60 - Z 80
LT : ] pemeepal Q -—--d-_ :
N - - N R B bt E T ey I e S e S P < N
Z30 SN N Z a0 o N 2 60 - -
20 N RS a0 e
\\ ~ N N . 20 T—— ‘~\ T—— ~ . N
10 S — 20 SN
1 N |
0 ™ 0 — 0 ~
0 100 200 300 400 500 600 0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300
EI#5EE [r/min] EI#5EE [r/min] [El#5EEE [r/min]
AR 25 AR 30 BORLE 35
180 250 300
..... | .- BERAILY _. - BEBERAbLY _ _BEERAILS
160 — ——=1=-= = (=18200V) (=48200V) (=48200V)
N —--BEERARLY 200 | - --BESRANLY 250 | — = - -BERALLY
140 < (818200V) T (s#8200) q°=9Pe -l =-r. (818200V)
120 ‘\ EE LY —_ S| — =&Y — 200 N —FEbLY
€100 K £ 150 B N
R N, Z : Z,150 ~-
g By Q100 Fr===-e- < S 3 [==-1- SS s S
2 50 SR z Sk o . < 100 S~ &
. \ < N No N
40 = \'\ 50 \‘\ . N 50 \5\\.
20 > \\\:I \\1
0 1 0 0
0 50 100 150 200 250 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
EI#RERE [r/min] E#ERE [r/min] El#giEE [r/min]
R 40 AR 45
350 350
- ?B%%;tbu& _.- BEEXbLS
=48200V) (=18200V)
300 S T 300 TN = - -BEEA LY
e B A S A E18200V) \ (B18200V)
_ 250 S EE kLY - 250 RIS
£ °S E =N
2 200 S z 200 N
s R Lol _1__ .
N L1 ) S = S1s0 T A
z S~ o ~ ~o \
100 S 100 S~
N ~ ~ S
50 . 50 N
0 ﬂ 0 .l
0 20 40 100 120 140 0 20 40 100 120 140

=
[y

60 80
E$EEEE [r/min]

60 80
EI$EEE [r/min]

EERRE— MUV OFEIE. SHRAERMICE ST -2 TY. REDELTEE. BEHNEILT BBALHIET,
BERIKMICL O TREEBANGELBHHELHY ET. BEEERICOVTIEAIXIN-ZXD A2 O T\ THER LT LEL,



AZXM960[]C + HPN jB:& % B {1 ~1i% 142mm
WELL 50

EF-2—LARBIERROLER s2m)

HHENDEE-F-@E ! @S vIh : AZXM960AC  EBRIJL—+1E : AZXMIGOMC
FrAvREE HPN-40A-50-J6EEAA-CD3-BL3
E-H-HH 600W
E-5-EAMLY Nm 1.91
FAYREE 40
FPAYRERE 28%
L 50
TERSH S L2 Nm 79.18
BRI 18200V Nm 168.95

=#H200V Nm 325.93
O—-49—1BHE-X>b J:kg-m? 0.948x10-4[1.03x10-47%3
SFEIBIEE- XN J:kg-m? 11.85
FY RS ClnRE r/min 110
Ny3vs arcmin 3(0.05°)
RRRE 1000P/REFTERF 0.0072°/)\° b2

X 1B~ AHROFEHR U RIA /DN TIIAZX S -XHID) 2T SRRTEEWN. R34/ VADEBRGEAR/ =48200-240VICRDE
X2 EASLEERRE (E—4—-3000r/min) OBSOETY,

%3:[ JNREHIL - FAEE— - 2IHHUIEEDETT .

X4:0-5— 18— X2 NES0fE XFRED2T/UIIET Y,

EEEEE— V75 (e=@)

BOREE 50
350 __BEBAILS
300 -
o [T roccious| ggaﬂo;n
E 200 ~ N|
§150 ______ e ey <
“ 100 B - s
50 i EV
0

0 20 40 60 80 100 120 140
EEREE [r/min]

EERRE— MUV, SHRERBICEET—2TY. REDELTEE. BEDRILT BHBEDHBNET,
EERMICL > TREEERNGEEBZHENHYEY ., EEBRICOVTIAIXN)-XD AR ATICTHERL T REL,



) 8

FEBRE 14 ATE6OMM) AR HEE—S2— : AIXM640[ 1C FiELL 3~7

OmB
o1 EREY E= : 0.96kg
kIR EE ma
3 HPN-14A-03-J6AEA-BB5
4 HPN-14A-04-J6AEA-BB5
5 HPN-14A-05-J6AEA-BB5
7 HPN-14A-07-J6AEA-BB5
B A C D
T e
o R NE = %
;;\\\ ; = E - ‘ i J/Eﬁ § jus|
Y= igg\ H{+——-H - g
JI e - o
O \@ v
L \4-OKZEE
Z
OFER e mm)
ks ~tiE
A 108.5
B 37
C 44
D 27.5
E 25
F 12
G 5
OH 60
dJ 70
oK 5.5x8
L M5x15
M 13 +0.1/0
N 5
P 5
PR 50
oS 49
(0] 16
U 23
av 60
W 50
X M4x10
Y 3
V4 27.5
Pa 14
(0] 36
Ot
e PEPS {BIER
FITF— 5h9x5h9x23 1
SATTERIL R * M4x12 1

FRNATUTERIV MEATT IR FICHAPAENTOET,
*E—2— EREHEHAMTT BRIV MIBERICTTHECE L, (2 1 M4X15~18 4XK)

30




R RE 20( A E9OmMm) AR DEE—2— : AIXM640[/C BELL 10

OmB
1B

HE : 2.94kg

ROELL

mf

10 HPN-20A-10-J6AHC-BI2-BL3

B C D
LH E __F
_Ph9 G
(F — = N\ - — I~
EaMNY| 2 r
\ z LU . I == S
Wi 22 | =R
N = 8% e = T =
B i
\85\ @
! R )e,
L \4-OKZHE Ty
z
OFER al : mm)
e ~Ti&
A 153
B 48
C 64
D 41
E 36
F 12
G 5
OH 90
dJ 100
oK 6.6x12
L M8x20
M 18.5 +0.1/0
N 6
P 6
PR 80
¢S 78
T 22
U 32
Vv 100
W 50
X M4x10
Y 3
Z 43.2
Qa 14
b 36
Ot m
R HA4X {EER
FiTF— 5h9x5h9x%23 1
NATTERIL L * M4x 12 1

HRNATTERIV MEATTHHFICHAPATNTOET,
*E—2— ERERH AT BRIV MEIBERICTTHECLE L, (35 1 M4X 15~18 47)

4-X&

31



32

RSB 20( BN fH A ~1E 90mm) A B HEE—5— : AIXM640[1C Hi#EEL 15~30

OmB
2

HE :295kg

REREE

mt

15 HPN-20A-15-J6AEA-BB5-BLS

20 HPN-20A-20-J6AEA-BB5-BL5

25 HPN-20A-25-J6AEA-BB5-BL5

30 HPN-20A-30-J6AEA-BB5-BL5

D
OH F
Pho e
NP -
(G ,.\Q\ > = g g
Z|
i LI | T B2 ] | B z
] 3 & °
@ === RQ)e & LY
L \4-K &8 ZA
OFER sl mm)
Eoig Tik
A 165
B 48
C 89.5
D 275
E 36
F 12
G 5
OH 90
Y] 100
oK 6.6x12
L M8x20
M 185 +0.1/0
N 6
P 6
R 80
oS 78
oT 22
U 32
av 60
W 50
X M4x10
Y 3
z 275
@a 14
o 36
Ot
BEE FAX (BT
FiTH— 6h9x6h9x32 1
AT ERIL R F M4x12 1

FRNATUTERIV MEATT IR FICHAPAENTOET,

*E—2— EREHEHAMTT BRIV MIBERICTTHECE L, (2 1 M4X15~18 4XK)

4-XEED




BRI E 32(AT A TR 115mm) A SHEBE—5— : ALXM640[ 1 C H:&ELL 35~50

OmB

2R E BE : 2.95kg
oL £
35 HPN-32A-35-J6AHC-BI2-BL3
40 HPN-32A-40-J6AHC-BI2-BL3
45 HPN-32A-45-J6AHC-BC3-BL3
50 HPN-32A-50-J6AHC-BC3-BL3

D
COH F
P h9 G
N.P.
’}a @] = - .
< o
Z] e
\\ \ ~ = © ':T:A
Q\ ) = '?-E.: 3 gji s
S | 1°]
@ D)o, ] <
RS
Otk ag : mm)
F &
A 233.2
B 65
C 127.2
D 41
E 46
F 19
G 5
OH 115
dJ 130
K 9x20
L M12x26
M 27 +0.1/0
N 8
P 10
R 110
&S 107
T 32
U 44
ov :
w 50
X M4x10
Y 3
Z 43.2
da 14
b 36
ORftam
BER T4 R (R
FiTE— 6h9x6h9x32 1
ANATYIERIL M4x 12 1

FRNATUTERIV MEATT IR FICHAPAENTOET,

*E—2— EREHEHAMTT BRIV MIBERICTTHECE L, (2 1 M4X15~18 4XK)

33



RSB 20( BT A ~TiE 90mMm) AR HEE—S— : AIXM960 [ 1C FiEEL 3~7

OmB
oz

HE:289%g

IR

i

3 HPN-20A-03-J6AFC-CC1-BL3

HPN-20A-04-J6AFC-CC1-BL3

4
5 HPN-20A-05-J6AFC-CC1-BL3
7 HPN-20A-07-J6AFC-CC1-BL3

A
B C D
OH E
P h9 LG
g N . TN P LY
D = Q o — g:t:&"'\i
\ kS — %
N D= I a T
. ) §gggl*@” +—-— i 3
I | \__
0] Q/ ] \W
L \4-KZE z
Otk aag - mm)
i ik
A 1558
B 48
C 64
D 438
E 36
F 12
G 5
OH 90
J 100
oK 6.6x12
L M8x20
M 185 0/-0.1
N 6
P 6
R 80
s 78
T 22
U 32
av 85
W 70
X M6x12
Y 5
z 46
®a 16
b 60
Ot @
R A4 X {EER
FirF— 6h9x6h9x%32 1
AT ERIL A F M4x16 1

HNATTERIV MEATTHMFICHIATNTOET,

$E—F— ERBEEEAMINT BRIV MEIBERICTTAESIEE Y, (5 1 M6 X 20

34

47)

o

AXE

I —




FRERE I2(MEATE115mm)AEHEE—%— : AIXM960I1C iE:#ELL 10
OmB
o1 EREY HE : 6.38kg
L B
10 HPN-32A-10-J6EEAA-CJ3-BL3

A
B C D
OH E F
G
Pho
Y
NP.
s a ] ~
X Q| = — =
< % S
Z U . |
) - il =
= <
b B i _ T
= Eai HF g

4-K g VA

Otk ag - mm)

5 Tk
A 195
B 65
c 785
D 515
E 46
F 19
G 5
OH 115
®J 130
K 9x20
L M12x26
M 27 0/-0.2
N 8
P 10
R 110
[ 107
T 32
U 44
av 90
w 70
X M6x12
Y 5
z 46
®a 16
b 60
Ot
e HA4X {5
FiTE— 10h9x8h11x44 1
AEFGTERIL K F M4x16 1

FRNATUTERIV MEATTIHFFICHAAENTOE T,
H$E—Z - ERERZEEAMIT DRIV MIBERICTTTHESREE Y, R M6X20 4%)



RS I2(MABTE115mm) @A DEE—5— : AIXM960[ 1C jF:ELL 15~45

ORB
o 2Ry
oRLE 24 &8 (ka]
15 |HPN-32A-15-J6AFC-CC1-BL3 7.90
20 |HPN-32A-20-J6AFC-CC1-BL3 7.90
25 |HPN-32A-25-J6AFC-CC1-BL3 7.90
30 |HPN-32A-30-J6AFC-CC1-BL3 7.90
35  |HPN-32A-35-J6AFC-CI1-BL3 8.01
40 |HPN-32A-40-J6AFC-CI1-BL3 8.01
45 |HPN-32A-45-J6AFC-CC1-BL3 7.90
A
B C D
COH E F
Ph9 o Y ov
W
N.P.
p .
3 g = ] .
Ny
= U ‘ ] A T
N H1 9 =
S o | T
Q 1)% = 24 Q*@ * - - - e
IS 0
fffff i
\Q) =9) Z2N T B | -
L O\dkEE

OSFiER G : mm)

i <1 &
A 236
B 65
c 1272
D 438
E 46
F 19
G 5
OH 115
) 130
K 9x20
L M12x26
M 27 0/-0.2
N 8
P 10
R 110
@S 107
o7 32
U 44
ov 85
w 70
X M6x12
Y 5
pa 46
®a 16
™ 60
Ot m
EBEhFA PEPS [[EE
Fi7H— 10h9x8h11x44 1
AT ERIL A F M4x 16 1

HNATTERIV MEATTHHFICHPATNTOET,
-2 — ERBEREEIAMIT BRIV FEBERICTTHESZE Y, HEE 1 M6X20 4%F)

36



FEBSRE A0 ATIE 142mm) HABDHEE—5— : AIXM960 [ 1C FHELL 50

OmB
o 2FRE B{E :15.68kg
TR EL e
10 HPN-40A-50-J6EEAA-CD3-BL3
A
B C D
E F
OH
Pho S
| N.P.
: Q@ = ‘ - H
<
| L] = 4#,1 "
\ SIS
— - E = g = — . — —
IS

&S
T
I_£_|I—IH

L 4-K EE
OstikR oaw : mm)
S <TiE
A 309.5
B 97
C 161
D 515
E 79
F 18
G 5
OH 142
[ON] 165
oK 11x35
L M16x34
M 350/-0.2
N F)
P 12
R 130
S 128
oT 40
U 70
av 90
W 70
X M6x12
Y 5
Z 46
®a 16
o 60
Ot m
EBEhA PEPS [k
Fi7H— 12h9%x8h11x70 1
AT ERIL A F M4x16 1

HRNATTERIV MEATTHHFICHAPATNTOET,
HE—R— EEREBIMIT BRIV MIBFRICTTTHESLEL, GEE 1 M6X20 4%)



38

B AEOFEHE

HPN 2 —X(&, HARICKR—IUATILTEFERALTVET, BEREHELEICHERRWEEEL.

EARLTZEL,
HPN-11A HPN-14A
600 900
800 x|
500
700
= 400 = 600
il W 500
= =
< 300 e
= =
I~ P 400
P AN
IN 200 IN 300
200
100 \
-
100 '
.
0 > :
0 100 200 300 400 500 600 700 %0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
TEIvIILGEE N FHEvILEE N
HPN-32A HPN-40A
4500 6000
4000
5000
3500
— 3000 — 4000
W8 5500 et
= =
= = 3000
[ 2000 PN
N N
I iz N 2000
1000
1000
500
0 0
0 1000 2000 3000 4000 0 1000 2000 3000 4000 5000 6000

FEIYILHEE N

FEIYIFEE N

H B E E5E E 100r/min B33 14368 20,000 h 2B T3 RHMEZLELET,
FMEAK, SCTILREF#EPR, 7XIvILREXE@SPLELTEETT,

HFERMEDOHEEANT

HPN-20A
2000

1800

1600

1400

1
v

1
i
i
i
[

0 500 1000 1500

FEIvIEmE N

2000 2500

o= fw=1
— fw=1.2
- - fw=1.5

fw RERE
BEDOLGLVHBGER
fw=1~1.2

EEER
fw=1.2~1.5



REICHEEN=ELT=HIC

o YR AR R E B A S S TR ST SN BRBERLTLET.
B BB EE- A EEA RS TR TSN ANE S L VYN BEORE NS TR ANEERLTLET.

FAEDRTE : AR ROBRICIHERTEE A,

*FEHAME <EHARE «RFHRME +RENTERTAHESE.RE +EEZMAME «aBEmRks
BN + AMBICERERT MG « \OEREZEME T HME < HRRIEAMNS

FROIDLRAFICTERADRICIE. H5DUHHICTHRIIZZN,
FEBE ABIIDDPDEEILRBHEIVERLCREOBREN FEINDERHEADBERICEL TS,
RIS I OTHADHFHBTEICA>TH BRI LEBRVKIICRERBEHRBEL T LEZ,

HRETEDEE RBEEhBBEICENINTE2RT BHRALTEEZL.

ROShIERIETIERLIEZN, R FFIEROSNI=HETITOTIEZLY,
ON—EZWI RS T N—EZw s 75K EERTHIEE. QUEAAHSE., IEFIEDROFICHSTERICT 2T AEEL,
ROFMEETFOTLEEL, OIS E (ERAIME) EH R ETFoOTLEED,
-BERE:0~40T BEREVERESAOGNIE OFRICHAAENTWEINBE IRBDORE. EHET.
KIABHABHENTE RERBEEQIIHENTE RESE. BEREONS ILORBELRVET,

ROSNIAEE TRIMFFLTILEZL, ROSNICHBHIZERLTILEZL,

OB RIS, HROJDRBRYMHEEER DL CREL OLHIEROMAN LEAL LB ABGHEFTEIENBY
BT TEFTOTIRELN 7. Eo. ROSNRF CHARIORRET >TLEL,

OHESRLNLVBE. RBORE. HHET. MESHL. O1=y NURTIE. H5HLHIU-ABHAZhTVET.
BELEONSTLORRELEYET. DU —2ERALLENT L,

EAEDER BmREINDEEICRIIOIT BT ERHALIEZ,

EERICEZANTEISZNTIEZL, EEVTIOT MYBOICTERSCLIL,
OEEHIIEEANTET L, EAERICESAEN. BOBERIC OEEYTTOT. BURVICEBEM. FT - Bh- HEHAKILD
ERTLHBESNET. BHCBIEH LI, BERORELRESBESNET, REMBEONBELB LRI,

YRR EFRETRAL L,

A LURBGROBRVEWVCRTEESLZL, FEM I EBAGVTIERALZZL,

OEHMBHEV I MIE N\ TR E THOFRENLELT OFHRMHERANLZLLED ML I DD SBNEDITLTREL,
EEV EATRECEY FXITREMROTEED, FHEAN  DEAY. HRORE. RELEICLS M5 TLORE
WRPSEESET. ERYET,

OHIERETEALEBS I, FEOHINRTELA. QL NHICF— AGENEEDBE. F—LERDID EREE.
e BEGED NS TV ORBEEGYET. HHEAFBTHICRBZEABYET,

BamDty PaEELRNTIEZL, 1=y MBI FRLENTLZZ,
OBRIE. HEENE Y NTRIESNTVET, @1y MR, AR BT TRATOBLTIREZN,
ty b ERALTERSAES S, EOEEEETERA. LYOUEABRTEELA.

HRENOER REERULSVATLERFIELTIEEL,

OB IBEREDA LS —LERBLTOETH, HhE OEAF PRI ABLUAIBEP. MESBIELEY, RERRELT
FLABELTVBEDTEBYE A, BRI TEEERN ERTREEEDSRE LB BICERPPICIATLAEMIELT
THU—ARHAF OB EARERBLT L, <EELV VAFLCERBERET ZEFFHENET.

ORHEICHHHEEFD. WARASHOEDREE,

B, EEHOLE
OAEHELES THHMI SN TOET ASICHOEEICLE
LTLESV THAB AR WAL TRBO LABLT S,
oﬁﬁfgﬁmmmmw K&V ENEDHDEBBET DS
O DEBIHE. Bk, NBTERYMFLENTEE,
BEEHSTRENDRITHIESBIET.

BHOEDFEEIER

OBICAREREARIT LN HYET. MR IRGRERESE
ERTRREBICASEVEIICLTIEZL,

O EICHN D EMEEZRITIENSHYET MU ROBRLREFE
EEATALRERBICBALVESICLTILEED,

QEANLEWTLEE (ANBETH. EHLET) .

OEBEHT2HIL. FEYNZ B TNIBVET REFREEALT
{FEEL.

OFHOFORMLEVNEISICENTILEL,

REHE
@13 KABEDRABILOZDIERBIEBR LT EE L,
EHERER BRICRELTEE,

ISRALE

OB AR AT, FREKTISAMIZL. EMOZEE
BFTIEEN,

O BICRN BB, KERB TR -TIEZL,

ORAAATIBE . MIBICHAETIC. BEICEMOBIHEZTT
{FEEEW,

BEICDOT

AN | ExEmweLTRELTCESD,
FE OFEFETIHBEIE. ERERDMELTREBLTILEEN.

39



A RYCHTRTEE @ CERDIRE BRERIAEZ R<BHADIZAELBENLIZEL,
- = @ DHFOIICEELCVORERIFEEABIUREEINAGATI . TOMDARICIFERULEVTLZE L,

OZDHYOIIHBEHL CLDBRDMAEDB IO WRDIcHFEFLEE T HIENBDOFI DT, ZTHELIEE L,
O DHYOIIHBHEHL TV D 2ERDMEICIEHEEHEFFSENTHEDE A,

OERITOV T L BHDITAD L T(E, SE DEEFETHBELAD TS, 4
@5, HarmonicGearhead”, HarmonicPlanetary” [FHF &3/ \—E = v RS A -9 257 LADEHEIETT ?0 2 3 E S_E RUE
@ORIM VEXTA. (s7er 4. OAZ DHDEICHIT B4 UL 8 L E—5— Mt A O BSEEF LA EE T, CONSNTDIHAIE(E 2023 & 8 BIRENEDTT.

FULNRNIT 2R ELT https://www.orimvexta.co.jp/

WEBY A~ CH. BEVWEDE Y TENZZFHFTVET,

L= 3{m|
S5 D (REA) B AULNIZS WEBY3vJ
TEL (050)5445-9709
FAX (03)5820-5687 BRELADES
g% (thEy/FA )

TEL (050)5445-9710
FAX (06)6337-0065

OEMIEBEVGEDLE
TEL (0120)926-745

©Copyright ORIMVEXTA CO., LTD. 2023 23v.Q 0v-92-4




